
Belső tudásmegosztás: Babzsák Fejlesztő Program bemutatása 

 

Babzsák Fejlesztő Program bemutatására és gyakorlati ismeretek elsajátítására került 

sor 2018. június 11-én az EFOP-3.1.6-16-2017-00026 pályázat keretein belül. A belső 

tudásmegosztáson szép számban jelentek meg az érdeklődő kollégák, akik szerettek volna 

betekintést nyerni a BFP autizmus specifikus foglalkozás kereteibe. 

 

 

 

A Babzsák Fejlesztő Program olyan, kiscsoportos, térben, időben, tartalmában és 

eszközeiben előre megtervezett és megszervezett szituáció, amely alkalmas lehet az 

autizmussal élő gyermekek, felnőttek társas helyzetekben szükséges szociális és 

kommunikációs készségeinek kialakítására, fejlesztésére és gyakorlására. A tréning 

alkalmazható a szakszolgálati munka során, integrációban és speciális ellátásban egyaránt, az 

autizmus teljes spektrumán, óvodáskortól akár felnőttkorig. 

 

 

 

 

 

 

 

 



A "babzsák" elnevezést a mindenki számára ismert eszközről kapta. A foglalkozás 

keretein belül elsősorban a különböző társas helyzetekben való részvételt alapozzák meg. A 

program tanításának célja, hogy a hiányzó vagy sérült szociális és kommunikációs 

készségeket pótolja, strukturált keretek, szabályok alkalmazásával és a babzsák eszköz 

használatának segítségével. A szervezeti keretek védett, biztonságos, jól átlátható, érthető 

környezetet biztosítanak a hatékony, célirányos fejlesztéshez. 

Az elméleti ismeretek keretein belül került sor a program bemutatására, a foglalkozás 

tervezéséhez szükséges előzetes felmérések megismerésére, és ez alapján készülő 

célkitűzések megfogalmazására, a fejlesztési területek meghatározására. Az elméleti 

ismereteket követően, a résztvevők a számos játéktípus közül néhány kiemelt játékkal is 

megismerkedhettek, ezáltal is begyakorolva a foglalkozás lebonyolításának alapszabályait, 

szervezeti kereteit. 

Az együtt töltött pár óra újabb, fejlesztés során jól alkalmazható tudással bővítette a 

résztvevők ismereteit. Gondolatindító, tartalmas délutánt tölthettünk együtt.  

 

 

 

Lázárné Barna Andrea 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


